

怀孕空姐一心请保姆，不料保姆存了贼心

# 还没上酸菜 “翠花”卷走60多万

## 空姐怀孕 家里要请保姆

小娟曾经是一名空姐，但在一次执行空乘任务的时候，遇上了南京帅哥赵刚。赵刚1978年出生，身家数千万元。在飞机上，两人瞬间来电，互留了联系方式。三个月后，小娟便办理了辞职手续，来到南京，成了一名全职太太。

小娟怀孕后，赵刚的父母感觉照顾得有点吃力。所以，请一个合适的保姆，就成了一家人的愿望。其实，保姆的条件并不是很高，最关键的一点，得会烧东北菜，最好能腌制酸白菜。原来，赵刚是东北人，吃惯了山珍海味的他，就好一个酸白菜，只要有这道菜，他吃饭就很香。而怀孕后的小娟，也爱上了酸白菜，这一来，腌制地道的酸白菜，则成了小娟一家请保姆的首选。

今年3月24日，一家家政公司提供的保姆小英通过了小娟一家的面试。小英是东北人，24岁的

她，长得很讨喜，又会烧东北菜，腌制的酸白菜更是一绝。

## 寻找机会 发现“鸽子蛋”

但小娟一家人并不知道，这个地道的东北姑娘，可不是仅仅想做一个保姆。

24岁的小英是和男友柳大纲一起来到南京的。32岁的柳大纲不仅有妻子，还有两个儿子。但是，柳大纲早在十几年前，在小英还是小女孩的时候，便和她住到了一起，心甘情愿的小英就喜欢柳大纲，她愿意为他做一切事情。

柳大纲有着很大的抱负。在老家的时候，他做过很多生意，最后血本无归。但他还是想着早日有钱，自己开一家酒店，做老板。他的想法，小英早就记在了脑中，这次来到南京，她决定帮男友实现这个愿望。

小英的想法，就是以做保姆为幌子，找一家有钱人，趁机偷窃，为柳大纲开酒店筹集第一桶

金。在几经选择后，小英和小娟签订了雇佣合同，决定从3月25日开始入住小娟家，当全职住家保姆。月薪1500元，如果表现好，还可以每月增加300元的奖金。

就在搬进小娟家的当天，小英便发现，这个豪宅的主人，真的是太有钱了。因为当晚小娟就在房间擦拭首饰，那些钻石的首饰，个个都如“鸽子蛋”大小。

3月26日上午11点钟，小英再也沉不住气了，趁着小娟等人不备，她悄悄抓了一把首饰，还有一摞现金，塞进了自己随身携带的小包中，之后，又以买菜为由外出。

## 逃亡路上 不敢大手大脚

但这个买菜的保姆，直到下午3点钟，还没有回来。这时，感到奇怪的小娟才查找物品，发现三个钻戒和一根吊坠不见了，另外还有现金7600元钱失踪。在多次联系小英无果后，小娟报警。

下关公安分局中山桥派出所

当即介入调查。经查，小英在家政中心登记时使用的是别人的身份证。警方通过技术手段，发现了小英的真实身份，并很快确认，小英和男友柳大纲已经逃往山东。

3月30日，专案组直奔山东，将小英和柳大纲擒获，当场搜出了钻戒和吊坠，另外还有6000多元赃款。

原来，盗窃后，小英和柳大纲尽管知道发大财了，但至于这些首饰到底值多少钱，他们心里并没有底，所以一直没有舍得随便出货，准备回东北后销赃。而为了节省钱款，两人一路上不舍得住酒店宾馆，全部是在10元钱一晚的小旅社住宿，所以，也仅仅花掉了几百块钱的赃款。查获钻石和吊坠后，警方将这些物品送至物价部门核价，确认三枚钻戒和一根吊坠的价值高达60多万元。

目前，小英和柳大纲已经承认了作案事实，目前两人均已被刑拘。 快报记者 田雪亭 文/摄



被偷走的首饰

# 莱迪砍人小偷落网了！

因涉嫌抢劫，三人已被刑拘

4月21日，快报B6版刊登了《商场里，小偷砍伤女大学生》的报道。昨天，白下警方公布案情，经过两天工作，便衣民警于4月22日将三人擒获。

## 三人合偷 白衣女动了刀

昨天上午9点，白下公安分局公布了此案的侦破情况。办案民警介绍，4月20日晚6点19分左右接到报警，警方火速赶往现场，首先就是调取了现场监控录像。根据监控显示，案发准确时间为6点零9分。

当时，受害的女大学生和一名男同学正在挑选伞。迎面不远处，一名白衣的黄发女子和一名绿衣女子前后脚来到女生身后。而紧随两女而来的一名平头男子则左顾右盼，顺手戴上了墨镜。三人一哄而上，把女大学生包围住，隔开她身旁的男生。随后，绿衣女抽身

出来查看前后状况。待其示意后，白衣女伸手掏向女大学生外套口袋，顺手拽出其带着挂坠的手机，递给紧挨着她的平头男子。男子接过手机马上塞给望风的绿衣女。绿衣女边接手机边疾步前行。

但三人没料到，绿衣女刚把手机装进口袋，女大学生竟快速反应过来，一个箭步冲上来将其揪住。因为此时女大学生看到，自己手机上的挂坠垂在绿衣女的口袋外。她双手紧紧抓住绿衣女，却遭到对方袭击。平头男焦急地跑过来和绿衣女一起暴打女生，两人联手把女生打倒在地。

办案民警补充道，此时有一个小细节，揪打过程中，绿衣女把女大学生的手机随手扔在地上，被一家店铺老板捡起。白衣女竟怒气冲冲地走过来吼，“不是叫你别管吗？”

见女大学生依旧死拽着同伙二人不放，白衣女发飙，打开白色

单肩包，摸索半天，掏出一个塑料袋。在其扒开塑料袋一瞬间，旁边路人吓了一跳，那是一把亮闪闪的新菜刀。她挥舞着刀气势汹汹地走向女大学生，用菜刀对其指指点点，一刀砍在其头顶上。

女大学生伸手摸摸头，见满手鲜血，立即晕倒在地。一直在旁观战，不敢靠上前的男同学这才去扶女生。整个过程不过几分钟，围观市民还未明白事情缘由。趁此时机，三人急急忙忙开溜。事后，受伤的女生被送往省中医院救治，伤口被缝了6针。

## 凭照片便衣人海中抓人

当晚，白下警方调集精干警力组成专案组。4月21日，从监控截下三歹徒的图片分发到各个派出所、街面巡逻警、便衣队等手中。仅凭借这张照片，白下警方在全城内展开一场人海大搜索。



白衣背包女子为砍人凶手。其弟弟是平头男，绿衣女为男子女友。

(翻拍自警方提供的截屏照片)

4月22日下午3点50分左右，便衣民警在秦淮区水游城附近发现一名男子神似监控中的平头男。

持续观察一段时间后，民警又发现在其三四米开外，两名女子始终紧随，只是其中的白衣女子发型有所变化，再跟踪仔细辨别三人外貌衣着，最终确认他们就是莱迪商场内作案的三名嫌疑人。民警一

路跟踪三人行至中山南路，待时机成熟后一举将三人擒获。

据警方介绍，白衣女子和平头男为姐弟俩，辽宁人。另一名绿衣女子来自黑龙江，是平头男的女友。三人均20多岁。目前，三人被白下警方以涉嫌抢劫刑拘。

通讯员 白景轩  
快报记者 李彦

# 5·1快乐



# 时尚 美丽蝶变

梦幻五一假 美丽大变身  
5·1美丽完全攻略

旅    游	4月20日	数码家电	4月29日
美食休闲	4月21日	成    长	4月29日
时    尚	4月27日	商业消费	4月30日
健    康	4月28日	金    楼	4月30日
汽    车	4月28日	居    家	4月30日